

সূত্র নং- বিএসইসি/ মুখপত্র/০২/২০২৪/৪০

তারিখ: ২৭ ভাদ্র ১৪৩১ বঙ্গাব্দ  
১১ সেপ্টেম্বর ২০২৪ খ্রিষ্টাব্দ

## প্রেস বিজ্ঞপ্তি

বিএসইসি'র চেয়ারম্যান জনাব খন্দকার রাশেদ মাকসুদ এর সভাপতিত্বে ৯২০ তম কমিশন সভা ১০/০৯/২০২৪ তারিখে কমিশনের সভা কক্ষে অনুষ্ঠিত হয়। সভায় অন্যান্যের মধ্যে নিম্নবর্ণিত সিদ্ধান্তসমূহ গৃহীত হয়েছে;

১) কনসোলিডেটেড কাস্টমারস অ্যাকাউন্ট (consolidated customers' account) এর ঘাটতি পূরণের জন্য Dhanmondi Securities Limited এর সময় বৃদ্ধির আবেদন নামঞ্জুর করা হয়। একইসাথে ২২ মার্চ ২০২২ তারিখে ইস্যুকৃত কমিশনের নির্দেশনা নং বিএসইসি/এসআরআই/সিসিএ/ডিএসই/২০২১/২১২ এ উল্লেখিত সকল শর্ত পুনরায় আরোপ করা হয়। এছাড়া Dhanmondi Securities Limited এর পরিচালনা পর্যদের পরিচালকবৃন্দ, ব্যবস্থাপনা পরিচালক/সিইও এর সকল ব্যাংক হিসাবের উত্তোলন বন্ধ (Debit suspension) করার জন্য বাংলাদেশ ফাইন্যান্সিয়াল ইন্টেলিজেন্স ইউনিট (বিএফআইইউ) কে পত্র প্রেরণ, উক্ত ব্যক্তিবর্গের সকল বিও হিসাব অবরুদ্ধকরণের জন্য সেন্ট্রাল ডিপজিটরী বাংলাদেশ লিমিটেডকে নির্দেশনা প্রদান এবং আলোচ্য স্টক ব্রোকার কোম্পানীর পরিচালনা পর্যদের পরিচালকবৃন্দ, ব্যবস্থাপনা পরিচালক/সিইও এর দেশ ত্যাগে নিষেধাজ্ঞা প্রদানের জন্য পুলিশের বিশেষ শাখা বরাবর অনুরোধ পত্র প্রেরণ করা হবে।

২) কনসোলিডেটেড কাস্টমারস অ্যাকাউন্ট (consolidated customers' account) এর ঘাটতি পূরণের জন্য PFI Securities Limited এর সময় বৃদ্ধির আবেদন নামঞ্জুর করা হয়। একইসাথে ২২ মার্চ ২০২২ তারিখে ইস্যুকৃত কমিশনের নির্দেশনা নং বিএসইসি/এসআরআই/সিসিএ/ডিএসই/২০২১/২১২ এ উল্লেখিত সকল শর্ত পুনরায় আরোপ করা হয়। এছাড়া PFI Securities Limited এর পরিচালনা পর্যদের পরিচালকবৃন্দ, ব্যবস্থাপনা পরিচালক/সিইও এর সকল ব্যাংক হিসাবের উত্তোলন বন্ধ (Debit suspension) করার জন্য বাংলাদেশ ফাইন্যান্সিয়াল ইন্টেলিজেন্স ইউনিট (বিএফআইইউ) কে পত্র প্রেরণ, উক্ত ব্যক্তিবর্গের সকল বিও হিসাব অবরুদ্ধকরণের জন্য সেন্ট্রাল ডিপজিটরী বাংলাদেশ লিমিটেডকে নির্দেশনা প্রদান এবং আলোচ্য স্টক ব্রোকার কোম্পানীর পরিচালনা পর্যদের পরিচালকবৃন্দ, ব্যবস্থাপনা পরিচালক/সিইও এর দেশ ত্যাগে নিষেধাজ্ঞা প্রদানের জন্য পুলিশের বিশেষ শাখা বরাবর অনুরোধ পত্র প্রেরণ করা হবে।

৩) বাংলাদেশ জেনারেল ইন্স্যুরেন্স কোম্পানি পিএলসি কর্তৃক দাখিলকৃত রয়েল বেঙ্গল ইনভেস্টমেন্ট ম্যানেজমেন্ট পরিচালিত আরবিআইএমসিও বিজিএফআই ফান্ড (RBIMCO BGF I Fund) এর winding up payments এর প্রস্তাব বিধি মোতাবেক সম্পন্ন করার সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।

৪) বাংলাদেশ সাবমেরিন ক্যাবলস পিএলসি (Bangladesh Submarine Cables PLC) এর ৬৫ (পয়ষষ্টি) টাকা প্রিমিয়ামসহ ৭৫ (ঐঁচাত্তর) টাকা ইস্যু মূল্যের (যার অভিহিত মূল্য ১০ টাকা) ২,২১,৩৩,৩৩৩ টি সাধারণ শেয়ার ইস্যুর প্রস্তাব অনুমোদিত হয়। সরকার কর্তৃক প্রদত্ত শেয়ারমানি জমার বিপরীতে ইস্যুকৃত উক্ত সম্পূর্ণ শেয়ার বাংলাদেশ সরকারের ডাক, টেলিযোগাযোগ ও তথ্যপ্রযুক্তি মন্ত্রণালয়ের ডাক ও টেলিযোগাযোগ বিভাগের সচিব এর অনুকূলে ইস্যু করা হবে।

৫) আলিফ ইন্ডাস্ট্রিজ লিমিটেড এর মোট ২০০(দুইশত) কোটি টাকার (শেয়ার প্রতি মূল্য ২২ টাকা) মূলধন পরিচালনা পর্যদের পরিচালকগণের নিকট থেকে উত্তোলনের নিমিত্ত চাঁদা(Subscription) গ্রহণের সময় বৃদ্ধির আবেদন নামঞ্জুর করা হয়। এছাড়া কোম্পানি কর্তৃক নির্ধারিত সময়সীমার মধ্যে উক্ত মূলধন উত্তোলন করতে ব্যর্থ হওয়ায় ইতোপূর্বে কমিশন কর্তৃক ইস্যুকৃত সম্মতিপত্রটি প্রত্যাহার করা হয়।

  
১১/০৯/২০২৪  
ফারহানা ফারুকী

পরিচালক ও মুখপত্র